

**Sprostowanie do „Jednolita Rada ds. Restrukturyzacji i Uporządkowanej Likwidacji (SRB) – Ogłoszenie o naborze na dwa stanowiska członków SRB/dyrektorów ds. planowania i decyzji dotyczących restrukturyzacji i uporządkowanej likwidacji (COM/2019/20035)”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 115 A z dnia 27 marca 2019 r.)

(2019/C 147 A/02)

Strona 10, „Termin rejestracji kandydatów”:

*zamiast:* „Termin zgłaszania kandydatur upływa **29 kwietnia 2019 r.** Rejestracja elektroniczna zostanie zakończona o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli.”,

*powinno być:* „Termin zgłaszania kandydatur upływa **17 maja 2019 r.** Rejestracja elektroniczna zostanie zakończona o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli.”.

---